

大街变美了

楼顶店招拆除，露出最美天际线

玄武湖周边高楼清爽了，南京高楼楼顶今后不允许设置任何广告牌

百日大扫除 **回头看**

玄武湖周边楼顶镂空字都没了

玄武湖一带是南京要塑造的最美城市天际线之一，但这些年，玄武湖周边的一些建筑突兀，破坏了城市天际线的和谐美观。这次百日大扫除整治中，环湖的一些楼顶镂空字被全部拆除，尽可能让天际线大幅显露，让高楼形成的线条更流畅。

南京火车站两旁的新世纪大酒店和曙光国际大酒店，楼顶原先都是红色的镂空招

牌，南京要重点保护玄武湖、明城墙一带城市天际线。昨天，现代快报记者从南京市百日大扫除户外广告、店招店牌全面整治通气会上获悉，截至目前，南京共整治拆除各类店招店牌8484块，楼顶镂空字2739处。各幢楼宇镂空字和大牌移除后，城市天际线大幅显露，玄武湖周边拆除了南林大厦、新世纪大酒店、曙光国际大酒店、金陵之星四块镂空字。台城旁的和平大厦上碍眼的镂空字也被拆除了。

现代快报记者 赵丹丹 文/摄



整治前，店招五花八门



整治后，清清爽爽

● 数字

南京拆除楼顶镂空字2739处

到目前为止，南京共整治拆除了各类店招店牌8484块，共计57655平方米；楼顶镂空字2739处，73592平方米；大型户外广告8705块，84843平方米；高立柱广告458处，91200平方米；高速公路沿线广告绕城段65块，12600平方米，沪宁段102处，20400平方米。

● 观点

专家:高楼设广告好比额头戴口罩

南京理工大学教授梁人杰说，南京不少建筑都是高楼上顶个广告大牌，好比口罩戴在额头上，破坏了大楼本身高度连成的和谐线条。前些年有人想在紫金山上搞个观景台，这是最典型的破坏城市天际线的案例。在欧美繁华地区，也没有高楼顶上设立广告的，建议出台相关法规保护好南京城市天际线。

● 新规

今后楼顶不允许设任何广告牌

南京市城管局人士介绍，楼顶的镂空字、户外广告牌不允许再设置，也不会再进行审批。风景区和名胜古迹都不允许设置广告牌。高速路口设置户外广告会分散司机注意力，也不允许设置。

其他一些地方也不得设置户外广告：如利用校园、纪念性建筑、重要近现代建筑和市级以上政府确定的标志性建筑的；利用城市桥梁和立交桥的；利用电杆、灯杆的。

新街口、湖南路等商业街区户外广告要有秩序、有规划地设置，但也不许设置楼顶广告。

两个月内出台户外广告设置规范

南京市城管局相关人士说，店招店牌不允许留有电话号码、经营范围等信息，只准留有门头，而且门头上只能是一店一招。如果店家要装滚动屏幕，按有关规定10米以上才可以设置滚屏，不能超过店招长度的三分之二。

南京城管、质监部门正起草《南京市经营性户外广告设置技术规范》。哪儿可以设置广告，可设置多少块，多大，都有标准。对于户外LED显示大屏，也要统一规范播放频次、亮度等。该规范两个月内会出台。

路牌欠商量

新路牌竖起来后，大家晕了

哪有“盐仓桥路”，只有“盐仓桥”！

最近有市民经过南京城北时，被一个新路牌上“盐仓桥路”几个字雷到了。附近居民哭笑不得，“这条南北向的大街一直都叫‘盐仓桥’，干嘛画蛇添足加个‘路’啊？”

绿底白字的新路牌上写着“盐仓桥路”，可路两侧的小区、商家所标注的门牌和店招都是“盐仓桥”。居民李大爷说，这地名可要追溯到明代，当时附近有个仓库储备盐。

鼓楼区民政局有关负责人说，盐仓桥，这条街巷位于盐仓桥广场西北。南起中山北路，北至北祖师庵。相传明代在今新民门附近设有盐库，人称“盐仓”，且仓前有小桥，这条街就取名叫盐仓桥了。现在，盐仓桥还泛指以盐仓桥广场为中心的一个模糊片区。外地人可能好奇盐仓桥到底是座桥还是条街巷，但南京老市民都知道这是条路，从保护



刚竖立的新路牌

老地名的角度来说，不会做修改。南京市民政局已要求鼓楼区尽快予以调整。

链接：南京有柴、米、油、盐名称的街巷：柴家营村、米市街、油坊桥、盐仓桥、酱棚营、茶亭街、糖坊桥、豆菜桥、豆腐巷、生姜巷。

现代快报记者 项凤华 文 赵杰 摄

景区换新装

雨花台雕像每天至少“洗一次澡”

东门新建大型停车场

快报讯(见习记者 赵书伶 记者 鹿伟)百日大扫除以来，雨花台景区采取了一系列措施，比如景区雕像每天至少“洗一次澡”，新建了一个停车场，铺设了贯通景区的木栈道等。

陵园北门烈士群雕像庄严肃穆。雕像高约10米，由179块赭色花岗石砌成。现在雕像脱去了以往灰蒙蒙的“外衣”，干净清爽了不少。“以前隔着绿化带就能看到雕像凹陷的地方有灰，颜色比其他地方深。”一位游客说，现在明显比以前干净，“鸽子粪也不见了。”

“我们每天早上必须进行一次及时检查，进行全面清洗。”陵园管理局人士说，以前是人工架着梯架冲洗，现在增加了冲洗机。对于冲洗机冲洗不到的死角，采取人工爬上去方式，用抹布擦洗。

在东门新建了一个停车场，可以容纳269辆车。考虑到景区缺少大的停车场，这次在一块杂草地建成了约1万平方米的停车场，等东大门全面建成后对外开放。

全线贯通的木栈道也将给游客们带来更多的舒适，木栈道有2000多米长，宽1.2米至1.5米，主要分布在主干道的一侧。“它便于游客步行和车辆分离，在木栈道上也能近距离欣赏风景。”相关负责人说。



中老年人好消息 最后体验

澳洲康培尔，来自风景优美国度的营养品牌，自上市以来受到各方追求健康人士的欢迎，为推广品牌、让更多的人享受无污染纯天然食品，康培尔OMEGA-3原装进口鱼油软胶囊开展特价活动，数量有限，先到先得。

自澳洲一流天然健康食品康培尔落户南京以来，其旗下各类型健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐：橄榄叶提取液、鸸鹋油、南极深海鱼油、OMEGA-3、澳洲牛初乳、山羊奶粉、澳洲塔斯马尼亚草木蜂蜜、速溶奶粉、澳洲果醋系列等天然食品甚至多次销至断货。



澳洲原装进口
OMEGA-3

现特价**20**元/瓶，

每人限购一瓶，

每天500瓶，售完为止!

<货到付款>

南京市内均可免费送货上门!

中生健康专卖山西路(中山北路34-1号，大方巷口)

中生健康专卖大厂(杨村路211号，新扬子一中对面)

中生健康专卖江宁(江宁上元大街251号)

中生健康专卖水西门(南京水西门大街235号-2)

预约订购热线：025-83367338